
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

*.~

*

Aos 07 dias do mês de abril de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 8ª

Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48 Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio

da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: Edilson Eiji

Barbosa Morimura, Givanildo José da Silva Júnior, José Holanda Cavalcanti

Filho, Adones Ferreira da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,

Anacléa Azevedo de Lima, José Roberval dos Santos, Walter Luiz Ribeiro

Maroja Filho, João Diniz da Silva, Marcelo Ciríaco dos Santos e Maria das

Graças Barbosa da Silva. O Sr. Vereador Divaldo José da Silva teve sua

ausência justificada. Aberto os trabalhos o Sr. presidente convidou o Sr.

Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade para fazer a leitura do livro

do Apóstolo Paulo; seguido do Pai Nosso e Ave Maria. Do expediente

constou: Ofício nQ 63/2022 encaminhado as Prestações de Contas de

Governo ( Consolidado) e de gestão Prefeitura e Fundo, do Exercício de

2021 em OVO, junto com o Recibo de entrega ao TCE-PE. Apresentamos as

Prestações de Contas da Prefeitura Municipal (Contas do Governo e Conta

de Gestão), do exercício de 2021 em mídia digital OVO anexo gravado do

Processo Eletrônico do Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco

conforme Resolução TC nQ 147 de 01 de dezembro de 2021 eTC nQ 153 de

15 de dezembro de 2021. Adiantamos que a referida Prestação de Contas

foi entregue ao TCE-PE por meio de Processo Eletrônico, através de

certificação digital conforme recibo anexo. Ofício nQ 0024/2022

Bonitoprev. Encaminhando a Prestação de Contas do Regime próprio de

Previdência (RPPS) exercício de 2021. Apresentamos a Prestação de

Contas de 2021 ao Gestor do Regime Próprio de Previdência Munici ._.
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Ata da 8ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão

Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 07 de

abril de 2022.
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para os fins previstos no inciso 111 do art. 97 da Constituição do Estado de
Pernambuco, nos termos da Resolução TC nº 153 de 15 dezembro de
2021. A documentação que integra a presente Prestação de Contas, está
em meio digital em atendimento a Resolução TCEnº 11 de 08 de outubro
de 2014 que estabeleceu o sistema Processual de Prestação de Contas em
Meio Eletrônico inserido no sistema de Processo Eletrônico do TCE-PEe
TCE com todos os itens constantes na Resolução nº 153/2021 (anexo)
Adelson Cândido de Souza Brito Diretor Presidente do Bonitoprev.
Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji Barbosa Morimura;
fazendo um apelo ao Chefe do Poder Executivo Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo juntamente com o Secretário de Obras Sr. Wilson Lourenço para
que seja feito a limpeza no canal de esgoto por trás do posto de gasolina
III SOSMAX conhecido também como o posto de Erotiva. Requerimento
de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; fazendo apelo
ao Sr.Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras Wilson Lourenço
para que seja implantado uma caixa d'água na zona rural; principalmente
em Brejão e Riachão através do programa águas de Bonito. Requerimento
de autoria da Srª Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva;
requerendo à Secretaria de Educação, juntamente com o setor de
transporte escolar para que tomem providências com relação ao número
de estudantes que estão sendo transportados diariamente pelos ônibus
escolares em sua maioria para as localidades. Requerimento de autoria do
Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior; fazendo um apelo ao Chefe do
Poder Executivo Sr. Gustavo Adolfo juntamente o Secretário de
Agricultura o Sr. José Marcos da Silva; no sentido de que veja a
possibilidade de mudança no dia da feira livre do Distrito de Alto Bonito,
do domingo para o sábado. Segue um abaixo assinado em anexo dos
interessados. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente ulo
Sergio da Silva; dando um Voto de Pesar aos familiares da Srª Mirtis, pelo
falecimento da mesma ocorrido recentemente. Requerimento de autori
do Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho; requerendo à Prefeitura
Municipal de Bonito, através do Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário
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de Obras para que apresentem o contrato da limpeza urbana para lhes dá
conhecimento do nome da empresa do objetivo e do valor pago
mensalmente dessa prestação de serviço. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Sr.Prefeito e Secretário de
Obras, para que tomem as providências quanto as estradas que liga
Bonito a Quilongá, Viração, Imbiribeira E Sítio Maxixi e que seja feito
também as estradas que inicia de Tião Vieira à Alto Bonito. Requerimento
de autoria da Srª. Vereadora Anaclá Azevedo de Lima; solicitando ao
Sr.Presidente desta Casa, o envio desta indicação ao Sr. Saulo Cabral
Presidente do Grupo Neonergia Pernambuco, objetivando propor a
manutenção de fios fixados em postes de energia elétrica e fios
excedentes de demais empresas responsáveis que operam com
cabeamento aéreo do nosso Município. Requerimento do Sr. Vereador
ítalo Damasceno Cabral de Andrade; solicitando ao Secretário de Obras no
sentido de que seja feito a regularização da limpeza do lixo do Distrito de
Alto Bonito para melhorar as condições de vida da população;
considerando que muitos Munícipes reclamam que os sacos de lixo são
jogados e acabam rasgados, ficando espalhados pelas ruas, causando mau
cheiro, juntando insetos e muitas vezes nesses lixos estão restos de
alimentos ou animais mortos. Terminando o expediente os referidos
Requerimento foram todos aprovados por unanimidade. Continuando
com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra,
foi encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 12 de abril de
2022 às 19:00 horas. Para constar eu, Marlene Timóteo lavrei a presente

Ata.
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